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Δημητριάδος Ιγνάτιος για μακαριστό Πειραιώς 
Καλλίνικο: «Τον τιμούμε, γιατί πρώτος εκείνος 
μας τίμησε με την αγάπη του»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Ιερό Μνημόσυνο τέλεσε σήμερα, Τρίτη 29 Ιουλίου 2025, ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, στον Ιερό Ναό Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης Βόλου, με αφορμή την εορτή του 
Αγίου Μάρτυρος Καλλινίκου.

Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε με σεβασμό και αγάπη στην 
προσωπικότητα και το έργο του αοιδίμου Ιεράρχου, υπογραμμίζοντας:

«Η σημερινή ημέρα αποτελεί για πενήντα χρόνια ένα σημαντικό σταθμό στη ζωή 
μας· σηματοδοτεί την πορεία μας μέσα στην Εκκλησία και στη διακονία της. Ο 
μακαριστός Καλλίνικος υπήρξε πνευματικός πατέρας, αυθεντικός, με ταπείνωση 
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και πίστη. Υπήρξε εκείνος που μας ανέθρεψε πνευματικά, μας ανέδειξε, μας άνοιξε 
δρόμους μέσα στην Εκκλησία, και μας δίδαξε, όχι μόνο με τα λόγια αλλά και με το 
ήθος του. Μας έμαθε να ζούμε εν Εκκλησία, να αγαπάμε τον Χριστό και τον λαό 
Του. Μας δίδαξε πως κάθε άνθρωπος είναι μια εικόνα του Θεού».

Σε άλλο σημείο της ομιλίας του, ο Σεβασμιώτατος τόνισε:« Το πνευματικό του 
αποτύπωμα είναι ανεξίτηλο. Ήταν εκείνος που μου επέτρεψε και με έστειλε να 
υπηρετήσω, χωρίς ποτέ να φέρει αντίρρηση, παρά μόνο με ένα χαμόγελο. Αυτό 
ήταν το ήθος του: σοβαρότητα, διακριτικότητα, αγάπη».

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε και στη μεταφορά του ιδίου στη 
Μητρόπολη Δημητριάδος: «Ο Γέροντας Καλλίνικος ήταν εκείνος που, το 1998, 
μετέφερε και εμάς εδώ, στον Βόλο. Σε δύσκολες στιγμές για την προσωπική μας 
ζωή, εκείνος έμεινε σταθερός δίπλα μας, με πίστη, στήριξη και πατρική στοργή. 
Δίδαξε στην Εκκλησία με ήθος, πραότητα και καθαρότητα καρδιάς. Έγραψε μια 
ξεχωριστή σελίδα στην ιστορία της Εκκλησίας της Ελλάδος».

Κλείνοντας, ο Σεβασμιώτατος σημείωσε: «Δεν ξεχνούμε τον πατέρα μας. Είμαστε 
όλοι πνευματικά παιδιά του. Η ενότητα που μας κληροδότησε είναι σήμερα 
περισσότερο αναγκαία από ποτέ. Με ταπείνωση και πίστη, συνεχίζουμε το έργο 
που εκείνος ξεκίνησε, για να είναι η Εκκλησία πάντοτε φως και ελπίδα στον 



κόσμο».

Τέλος, ευχήθηκε στον εορτάζοντα π. Καλλίνικο, ο οποίος φέρει το όνομα του 
Μακαριστού Γέροντα, «να έχει πάντα την ευχή του, να βαδίζει στον δρόμο που 
διδάχθηκε από εκείνον και τον αείμνηστο παππού του π. Μαρίνο και να χαίρεται 
την ιερωσύνη, που του δώρισε ο Θεός».


